Attaque ou défense ?
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E/O vulnérables
3T : bicolore PK au moins 5/5

Entame A de C et V de K pour I’as puis x T
Faites votre plan de jeu
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Compte des levées du déclarant

Le probleme se limite a faire le minimum de chute car E/O ont surement la manche a C et
probablement le chelem si I’'un des deux est chicane a P ;

Quel enseignement tirer des encheres ;

Un seul maniement des P : petit vers 1’as et petit vers la D pour moins 1

Les quatre jeux :
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E/O empaillent 6C; le responsable est clairement O qui a 5 atouts et controle le premier tour
des deux couleurs du bicolore adverse . Au lieu de dire 4C il aurait pu dire 3K voire 3P

Donne jouée le 28 01 en Y2 finale du senior Paire open excellence



